

Нетфликс продлил фэнтезийный сериал "Ведьмак" на пятый сезон, который станет заключительным, объявив об этом в социальных сетях. "Официально объявляем о том, что четвертый сезон находится в производстве. Однако это не все новости: мы уже планируем пятый сезон, который станет финальным и поставит точку в этом эпическом приключении. Встретимся на Континенте", – говорится в анонсе. Что известно о четвертом сезоне сериала "Ведьмак"?

Что известно о четвертом сезоне сериала "Ведьмак"

Как было объявлено в октябре 2022 года в преддверии выхода третьего сезона, роль Геральта из Ривии в четвертом сезоне исполнит Лиам Хемсворт, заняв место Генри Кавилла. События в финале третьего сезона "Ведьмака" разлучили Геральта, Йеннифер и Цири, и теперь они преодолевают свой путь по пылающему Континенту порознь, надеясь вновь обрести друг друга. На момент написания заметки известно, что к исполнителям главных ролей – Фрейе Аллан, Ане Чалотра и Джои Бэти – помимо Лиама Хемсворта присоединяется Лоуренс Фишборн в роли цирюльника-хирурга Региса, Шарлто Копли в роли наемного убийцы и охотника за головами Лео Бонарта, Джеймс Пьюрфой в роли агента тайной полиции Стефана Скеллена и Дэнни Вудберн в роли близкого приятеля Геральта краснолюда Золтана Хивая.